
Raport de activitate
aferent anului 2022

#împreună la fapte bune



Fundația ALTEX este o organizație nonprofit, înființată de Altex România, cu rolul de 
a se implica în rezolvarea problemelor cu care se confruntă societatea românească

Organizația noastră are ca obiectiv principal sprijinirea sau dezvoltarea de proiecte ce contribuie la funcționarea și 
modernizarea sistemului de educație, îmbunătățirea și susținerea sistemului medical, dar și promovarea de 
practici sustenabile pentru un mediu mai curat și sănătos.

educație sănătate mediul înconjurător 

Prioritizăm o abordare de tip Human Social Responsibility (HSR), oamenii fiind în centrul preocupărilor
organizației.



Principalii beneficiari ai acțiunilor noastre au fost ONG-uri care lucrează cu categorii sociale defavorizate, 
instituții de învățământ și spitale. Fie că am livrat tablete, materiale sanitare de protecție, cărți sau jucării, am 
contribuit mai ales în situații critice, astfel încât să primească o mână de ajutor cei mai afectați dintre noi. 

În anul 2022, am continuat să susținem cu precădere educația și sănătatea, prin 
sponsorizări de peste 2.500.000 de lei



Materiale sanitare de protecție pentru o funcționare optimă în întreaga țară

• Printre cei care au beneficiat de măști
medicale, termometre digitale, mănuși și
dezinfectanți se numără Administratia
Spitalelor si Serviciilor Medicale București, 
care deservește 19 spitale și sute de cabinete
medicale, Institutul Parhon, Spitalul „Sf. 
Apostol Andrei” Galați, Spitalul de Urgență
Deva, Biblioteca Naţională a României sau
Universitatea București.

• Livrările au fost finalizate la începutul lunii
decembrie 2022 și asigură inclusiv necesarul
unor școli și biblioteci din țară, ca Școala de 
Arte și Meserii Vâlcea sau Biblioteca „Antim
Ivireanul”, din același județ, dar susțin și
activitatea unor instituții precum Uniunea
Scriitorilor din România, filiala Sibiu.



Tablete, laptopuri, televizoare, electrocasnice, cărți sau jucării în întreaga țară

• Având în vedere că lipsuri și nevoi sunt peste 
tot, am căutat să ajutăm instituții și organizații 
din localități cât mai diverse, printre 
destinatari fiind: Direcția de Asistență Socială 
Giurgiu, Asociația Volunteer for Life – Neamț, 
Consiliul Județean Tulcea, Fundația Mereu 
Aproape – București, Asoc. Educație, Joc, 
Sens – Fălticeni, Consiliul Județean 
Maramureș, Asoc. Studenților din 
Universitatea București, Grădinița cu 
program prelungit nr. 7 – Sighetu Marmației, 
Asoc. Diabeticilor Prahova, Centrul Școlar 
pentru Educație Incluzivă – Arad, Asociația 
Spontania – Intervenție în Autism, București. 



Sponsorizări primite și acordate în anul 2022

Facem fapte bune #împreună datorită sponsorizărilor primite de la companii cărora le pasă și datorită donațiilor de la 
oameni extraordinari, care au înțeles că putem schimba lucrurile numai prin efort comun, făcând fiecare dintre noi 
puțin bine acolo unde poate. 

TOTAL sponsorizări și donații primite de la companii din grupul Altex și terți, de pe altex.ro, prin PayU și Declarația 230: 
1.042.419 lei

TOTAL sponsorizări și donații acordate către 34 de beneficiari - spitale, instituții de invățământ, ong-uri și altele: 
2.528.932 lei.

Găsiți detalii despre activitatea noastră și pe pagina https://www.facebook.com/FundatiaAltex sau 
https://www.instagram.com/fundatiaaltex/. 

https://www.facebook.com/FundatiaAltex
https://www.instagram.com/fundatiaaltex/


Puteți fi parte din toate faptele bune pe care le facem

• Donând rapid online pe site-ul nostru - https://fundatiaaltex.ro/implica-te-si-tu/

• Completând declarația 230 în beneficiul nostru, în fiecare an, până pe 20 mai, redirecționând astfel către noi o mică 
parte din banii pe care statul oricum vi-i oprește - https://fundatiaaltex.ro/implica-te-si-tu/

• Direcționând către noi 20% din impozitul pe profit, dacă reprezentați o societate comercială care plătește impozit
pe profit sau o microîntreprindere, în baza unui contract de sponsorizare - https://fundatiaaltex.ro/implica-te-si-tu/

• Transferând contribuții directe în contul nostru - RO84, BACX 0000 0019 7413 0001, deschis la UniCredit Bank –
Sucursala Grigore Mora, București

https://fundatiaaltex.ro/implica-te-si-tu/
https://fundatiaaltex.ro/implica-te-si-tu/
https://fundatiaaltex.ro/implica-te-si-tu/


Mulțumim tuturor partenerilor,
colaboratorilor și donatorilor!

Nu am fi reușit fără generozitatea și 
bunătatea voastră! 


